



Всероссийская ярмарка трудоустройства «Работа России. Время возможностей» прошла в центре занятости Белогорска. 12 апреля начальник отдела открыла ярмарку вакансий и озвучила, какие площадки будут вести работу.

- В ярмарке приняли участие 12 работодателей, которые предложили соискателям более 200 вакансий. Это крупные компании и представители среднего и мелкого бизнеса, - рассказала директор ЦЗН Екатерина Гунько. – Также работали тематические площадки. Заведующий отделением скорой медицинской помощи рассказал, как оказать первую помощь пострадавшим при несчастных случаях и отметил насколько важно проходить диспансеризацию и ежегодное обследование организма. Параллельно карьерные консультанты вели работу по профориентационной активности «Сделай шаг вперед». Участникам площадки подробно рассказали о возможности пройти обучение, получить профессию или повысить квалификацию в рамках федерального проекта «Содействие занятости» национального проекта «Демография». Обо всех тонкостях организации своего дела рассказали представители центра «Мой бизнес». Среди присутствующих были и участники специальной военной операции.

В ходе ярмарки была организована онлайн-площадка для проведения собеседования соискателей трудоизбыточных субъектов (Республика Ингушетия, Северная Осетия-Алания, Калмыкия, Алтай, республика Тыва) с работодателями Амурской области: АО «560 бронетанковый ремонтный завод», АО «Судостроительный завод им. Октябрьской революции», ООО "Транснефть-Восток" филиал "Нерюнгринское РНУ". Всего участниками ярмарки стали более 85 граждан, сообщает пресс-служба главы Белогорска.